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“Jungizam” se odnosi na primenu teorija švajcarskog psihologa Karla Gustava Junga, naročito analitičke 

psihologije, u različitim disciplinama. Jungova teorija kolektivnog nesvesnog i arhetipova pruža uvid u univerzalne 

obrasce ljudskog ponašanja i simbolike koji su prisutni u različitim kulturama i mitovima. Ključni koncepti poput 

arhetipova (persona, senka, anima, animus) i proces individuacije igraju centralnu ulogu u razumevanju 

unutrašnjeg sveta i celovitosti ličnosti .

Osim psihologije, Jungova učenja imala su veliki uticaj na antropologiju, religijske studije i književnost, gde se 

često koriste u analizi kulturnih fenomena i mitova. Pojam “sinkronicitet” (povezanost događaja putem značenja 

umesto uzročnosti) predstavlja još jedan aspekt njegovog rada koji spaja psihologiju i kvantnu fiziku, povezujući 

subjektivna iskustva sa širim zakonima prirode .



“Jungizam” se odnosi na učenje Carla Gustava Junga, fokusirano na koncept kolektivnog 

nesvesnog i arhetipova, univerzalnih simbola prisutnih u svakoj kulturi. Jungova analitička 

psihologija istražuje procese poput individuacije, što je integracija svesnog i nesvesnog, 

vodeći ka celovitosti ličnosti. Njegova teorija je uticala na književnost, umetnost i duhovne 

pokrete, a posebno se bavi mitovima i snovima kao izrazima univerzalnih ljudskih iskustava 

.



“Jungizam” označava pristup psihologiji zasnovan na učenjima Carla Gustava Junga, koji je 

uveo koncepte kolektivnog nesvesnog i arhetipova – univerzalnih obrazaca i simbola koji 

oblikuju ljudska iskustva. Jungov rad se fokusira na integraciju svesnog i nesvesnog kroz 

individuaciju, omogućujući osobi da postigne psihičku celovitost. Ove ideje su primenjene u 

književnosti, umetnosti i duhovnosti, gde pomažu u razumevanju simbolike mitova, snova i 

kulturnih fenomena .



“Jungizam” se odnosi na Jungovu analitičku psihologiju, koja proučava kako 

kolektivno nesvesno, arhetipovi i proces individuacije oblikuju ljudsku psihu i 

kulturne izraze. Kolektivno nesvesno je nivo psihe koji sadrži univerzalne 

arhetipove—simboličke slike i obrasce ponašanja prisutne u svim kulturama. Proces 

individuacije, ključan u Jungovom učenju, teži balansiranju svesnih i nesvesnih 

delova ličnosti, omogućavajući osobi da postigne unutrašnju celovitost i 

razumevanje sebe .



“Jungizam” je psihološki pristup Carla Gustava Junga koji naglašava kolektivno 

nesvesno—sloj psihe koji svi ljudi dele i koji sadrži arhetipove, univerzalne simbole 

prisutne kroz mitove, snove i kulturu. Proces individuacije je ključan; omogućava osobi 

da integriše svesne i nesvesne aspekte, dostignuvši celovitost i autentičnost. Jungovo 

učenje nalazi primenu u književnosti, umetnosti i duhovnim praksama kao sredstvo za 

razumevanje univerzalnih tema i ljudske prirode .


